



В Суворове возбуждено уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть местной жительницы



Следователем Суворовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием установлено, что 19 апреля 2024 года в квартире, расположенной по улице Ерофеева в поселке Центральном Суворовского района, 40-летний местный житель в ходе конфликта со своей сожительницей нанес ей по лицу один удар, от которого та потеряла равновесие и при падении ударилась головой о стену. С полученными телесными повреждениями потерпевшая была госпитализирована в больницу, однако, несмотря на оказанную ей медицинскую помощь, скончалась в результате полученной черепно-мозговой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

травмы.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей. Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1877865>